

Z á p i s n i c a
z VII. zasadnutia Obcej rady v Rudníku
konaného dňa 7.novembra 2011 o 16.00 hod

Prítomní: podľa prezenčnej listiny – príloha č. 1

Na úvod starosta obce privítal prítomných a zvlášť novú hlavnú kontrolórku p. Jarmilu Konečnikovú

Predmetom rokovania na zasadnutí obecnej rady boli nižšieuvedené body, ktoré sa budú prerokovávať i na zasadnutí obecného zastupiteľstva, Zasadnutie obecného zastupiteľstva je zvolané na 8. novembra na 17,00 hod.

* Starosta obce prítomných informoval o lehote na predloženie žiadosti na podanie projektu „Zberný dvor Rudník“, ktorá bola posunutá na november 2011. Informoval, že prebehlo výberové konanie na dodávateľa tiež sú už známe presné sumy v projekte. V rámci projektu by sa mala spevniť a zväčšiť plocha jestvujúceho zberného dvora, vymeniť oplatenie, vybudovať priestor na PET fľaše, mala by sa zakúpiť váha, štvorkolesové miniauto (multikára) s rôznymi nadstavcami, nakladač k uľahčeniu manipulácie s odpadom v zbernom dvore, vrecia slúžiace k zberu odpadu. Výška celkových oprávnených výdavkov je 536 177,07 €, spolufinancovanie z vlastných prostriedkov obce je vo výške 26 808,85 €. Projekt by sa mal realizovať na budúci rok, alebo až na nasledujúci rok.

* prejednanie žiadostí: starosta obce informoval:

a) v súvislosti s vodovodmi na Vad'ovskom a do Jurášov, ktoré je potrebné skolaudovať o doručenom návrhu zmluvy zo Slovenského pozemkového fondu k zriadeniu vecného bremena na štátnych pozemkoch cez ktoré vodovod prechádza. Za zriadenie vecného bremena obec zaplatí jednorazový poplatok vo výške 525,- €

b) Starosta prítomných informoval o tom, že dňom 30.11.2011 končí nájomná doba p. Lenke Galandákovvej v obecnom nájomnom byte v Rudníku č. 381/2. Keďže p. L. Galandáková dlží na nájomnom, boli jej zasielané upomienky, ktoré však neprebrala. Starosta informoval o návrhu komisie na pridelovanie nájomných bytov, ktorá uvažovala tým spôsobom, že keď si neprevzalazásielku na doručenkú do stanovených dní, môžu považovať zásielku za doručeníu. Keďže zo strany p. L. Galandákovvej nebola snaha dohodnúť sa ani na splátkovom kalendári - nájomnú zmluvu s p. Galandákovou komisia doporučila nepredĺžiť. Komisia následne prehodnotila žiadosť p. Silvie Kováčovej, ktorá žiada o pridelenie 1-izbového bytu. Táto žiadateľka spĺňala podmienky na pridelenie bytu - komisia doporučila s ňou nájomnú zmluvu uzatvoriť.

* Starosta obce informoval o prebiehajúcom projekte „Inštitucionalizácia a aktivácia česko – slovenského cechu košíkárskeho“, v ktorom treba z vlastných zdrojov prefinancovať jednotlivé aktivity a následne žiadať o refundáciu výdavkov. Starosta oznámil, že oslovil Slovenskú záručnú a rozvojovú banku k možnosti poskytnutia úveru vo výške 18 000,- €, ktorá by bola ochotná tieto finančné prostriedky poskytnúť za takých istých podmienok ako pri predchádzajúcich úveroch pri úrokovej miere cca 4 %. Starosta obce upozornil hlavnú kontrolórku na vypracovanie stanoviska k možnosti zobratia úveru.

* člen rady Ing. Konečný sa informoval na termín dokončenia Revitalizácie centrálnej časti obce. Starosta odpovedal, že do konca tohto mesiaca, v týchto dňoch budeme podávať žiadosť o platbu. Pokiaľ nám žiadosť o platbu nebude preplatená, nemôžeme žiadať o ďalšiu platbu, to znamená, že nemôžeme nejaké práce dokončiť. V medziobdobí čakania na platbu, t.j. cca tri mesiace chceme požiadať o zmenu projektu, z dôvodu, že okolo chodníka je


naprojektované pochrómované zábradlie, ktoré nie je vhodné sem dávať. Ing. Konečný navrhol dať na začiatok a koniec chodníka upozornenie pre chodcov, aby chodník do zhotovenia zábradlia nevyužívali z dôvodu možného vzniku úrazu.


* starosta obce informoval, že zasadnutie OZ bude ešte v decembri, na ktorom bude nutné schváliť rozpočet, VZN o dani z nehnuteľnosti s vypracovaním jeho návrhu je však problém v tom, že je schválený nový zákon, ktorý prezident zatiaľ nepodpísal. V novom zákone sa hovorí, že rozdiel medzi najvyššou a najnižšou daňou v jednotlivých položkách nemôže byť viac ako 10%.

* starosta obce informoval, že i ostatné poplatky budeme nútení zvýšiť, nakoľko tieto sa nemenili viac rokov, navrhol tieto zvýšiť aspoň o výšku inflácie.

* starosta obce informoval, že neustále pretrváva problém so separáciou KO najmä na kopaniciach, čím sa zvyšujú náklady na likvidáciu odpadu. Odpadu a výkalov na kopaniciach sú plné i autobusové čakárne Ing. Konečný navrhol autobusové čakárne prestavať tak, aby sa tieto dali používať len na účely na ktoré slúžiť majú.

* starosta obce informoval, že na budúci rok má prísť výzva Ministerstva pôdohospodárstva v rámci ktorej sa dajú opravovať MK a chodníky vzhľadom na existujúcu krízu, projekty by boli bez 5% kofinancovania. Najnižšia suma, ktorá sa môže žiadať je (60 000 000 Sk) 1 991 635 € a najvyššia (150 000 000 Sk) 497 908 €.


Bc. Jaroslav Ferianec
starosta obce


Viera Menšíková
zapisovateľka